



СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО

Сейчас очень много говорят и пишут про нашу медицину: ругают врачей за непрофессионализм, небрежное и халатное отношение к пациентам, возмущаются по поводу взятничества и отсутствия лекарств.

В моей семье недавно случилась беда: попала в автомобильную аварию моя сестра. Вначале она лечилась в Пятигорске, а потом по ее просьбе была направлена на консультацию в Ставрополь.

Особая признательность заведующему отделением врачу высшей квалификационной категории, кандидату медицинских наук С. Малахову. Судя по всему, он сумел создать коллектив, которому многое по плечу.

Н. ГУРОВА, Пятигорск.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СПАСАТЕЛИ

Хочу через «Ставропольскую правду» поблагодарить работников МЧС Арзгирского района за оказанную мне помощь. 26 января мой автомобиль провалился под лед.

С. ЯШУНИН, с. Надежда Шапкоевского района.

Я ГОРЖУСЬ ТОБОЙ, ОТЕЦ!

Мой отец Алексей Васильевич Лежебоков всю свою трудовую жизнь проработал строителем в селе Рогатая Балка Петровского района.

В. ЛЕЖЕБОВ, с. Рогатая Балка Петровского района.

«ЗЕРКАЛО ДУШИ»

Так называется коллективный сборник стихотворных и прозаических произведений двенадцати кочубеевских авторов - Светланы Ковалевой из села Ивановского, Алексея Ефремова из Казыминского, Владимира Костенко и Светланы Ильяшенко из Заветного...

М. ПАНФЕРОВА, Кочубеевский район.



НАМ ОТВЕЧАЮТ
ЧТОБЫ НЕ УТОНУТЬ В МУСОРЕ Жители улицы Некрасова Ставрополя жалуются на свалку мусора и отсутствие мусоросборного контейнера.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

И ДУША МОЯ, КАК АИСТ...

Анастасия Глазкова родилась в селе Высоцком Петровского района. В середине 20-х годов прошлого века у сельской молодежи, не помышлявшей о смене места жительства, но стремившейся получить достойное образование, особого выбора не было: либо учитель, либо медик.

Н АЧАЛАСЬ война. Трудности быта и бедность сломали ее коллегу по сельской школе, которая вела русский язык. Она попросту сбежала. Искать замену было негде. Директор решил: Глазкова справится и с этим предметом. Практически следом уволилась учительница истории.

ОКНО В МИР

Анна Яковлевна Егерь исполнилось 90 лет. Жизнь ее не была легкой: она участница войны. Участвовала в строительстве стальных магистралей Абакан-Тайшет, Абакан-Сталинск, затем Дивное - Элиста. Строила подъездные пути к Ставропольскому заводу автоприцепов...

Л ИШЬ в 1994 году Анна Яковлевна получила долгожданное свидетельство о реабилитации (ее семья была раскулачена). Не дождался этого дня ее родители, давно ушедшие из жизни.

Ирина ГОРЮНОВА.

РОЖАЙТЕ И ... ОБЗАВОДИТЕСЬ ЖИЛЬЕМ!

На днях Отделение Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю провело очередной информационный марафон. Речь шла о материнском (семейном) капитале. А точнее, о тех возможностях, которые имеют обладатели сертификатов с 1 января текущего года для погашения кредита, в том числе ипотечного.

Капиталом погасить кредиты, оформленные до рождения второго ребенка? Да, эти средства могут быть направлены на погашение кредитов, взятых до 31.12.2010, в том числе ипотечных, оформленных до рождения второго, третьего или последующих детей.

ПАМЯТЬ

«ОТЧИЙ ДОМ» Третий год существует в нашей школе детское объединение «Отчий дом». Мы занимаемся поисковой работой, создали музей, пишем летопись нашего села, свои исследования публикуем в районной газете «Вперед».

Е. ПОПОВА, О. КОСЮКОВА, М. ТРУФАНОВ, Р. КУРБАНОВ. Учащиеся средней школы №5. И. КАШИНА. Руководитель детского объединения «Отчий дом», с. Сергеевское Грачевского района.

НАМ ПИШУТ

БУДЕМ ПРОЦВЕТАТЬ По мнению городских властей, большим событием прошлого года стало асфальтирование четырех улиц. Ну не знаю... В этом смысле нас, наверное, не поймут жители других городов, где новый асфальт весьма обыденное явление.

СОЛИДНЫЙ СПОНСОР

Сergeй Николаевич Лисин - бывший ученик МОУ СОШ №2 станицы Курской. Он считался, кстати сказать, хорошим спортсменом. Сейчас живет и трудится в Ставрополе, возглавляет общество с ограниченной ответственностью.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

30-летней давности. Но ввязаться за перо меня побудил тот факт, что в последнее время «ипатовский метод», казалось бы, после своего благополучного захоронения нег-нет, да и пропагандируется вновь в печати.

АКТУАЛЬНО

РОЖАЙТЕ И ... ОБЗАВОДИТЕСЬ ЖИЛЬЕМ!

Нет, правилами это не предусмотрено. Они могут быть направлены путем безналичного перечисления только на счет организации (в том числе кредитной).

Заявление о распоряжении средствами (частью средств) МСК по установленной форме; Подлинник сертификата (его дубликат в случае утраты или порчи сертификата); Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования лица, получившего сертификат;

Основной документ, удостоверяющий личность гражданина, получившего сертификат, и его регистрацию по месту жительства либо по месту пребывания; Копия кредитного договора (договора займа); Справка кредитора (займодавца) о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование кредитом или займом;

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ИДИТЕ К МОЛОДЕЖИ!

Нас, ветеранов, не зря называют патриотической элитой общества. Мы действительно многое делаем для того, чтобы в стране росли настоящие защитники Отечества.

Для того чтобы успешно претворить в жизнь государственную программу «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2006-2010 годы», ветеранским организациям нужно активизировать свою деятельность.

ЧИТАТЕЛИ ВОЗМУЩАЮТСЯ

ЗА ЧТО НАС НЕ ЛЮБЯТ НА ЗАПАДЕ

В конце прошлого года мы, жители Северо-Западного района Ставрополя (стык улиц Васильева, Васякина и проспекта Юности), радовались переманам: строители покрыли асфальтом старую пешеходную дорожку, обрамили ее бордюрными блоками.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Крайкомовская авантюра. Одна из ярких авантур, инициированной Ставропольским крайкомом партии около 30 лет назад, является так называемый ипатовский метод уборки урожая.



Одной из ярких авантур, инициированной Ставропольским крайкомом партии около 30 лет назад, является так называемый ипатовский метод уборки урожая.

Он зародился в тиши крайкомовских кабинетов в 1977 году, когда страна готовилась торжественно отметить юбилейную дату - 60-летие Великого Октября.

КРАЙКОМОВСКАЯ АВАНТЮРА

Одна из ярких авантур, инициированной Ставропольским крайкомом партии около 30 лет назад, является так называемый ипатовский метод уборки урожая. Но, для того чтобы район и край могли претендовать на авторство «нового метода», предлагался и ряд нововведений - убирать зерновые культуры только раздельным способом: скосить хлеб в валки за 4 рабочих, обмолотить за 8 рабочих дней; работать не менее 20 часов в сутках.

КРАЙКОМОВСКАЯ АВАНТЮРА

Одному из ярких авантур, инициированной Ставропольским крайкомом партии около 30 лет назад, является так называемый ипатовский метод уборки урожая. Но, для того чтобы район и край могли претендовать на авторство «нового метода», предлагался и ряд нововведений - убирать зерновые культуры только раздельным способом: скосить хлеб в валки за 4 рабочих, обмолотить за 8 рабочих дней; работать не менее 20 часов в сутках.



СПОРТ

Мотокросс ИСПЫТАНИЕ ХОЛОДОМ



На автодроме «Экстрим» в селе Пелагиада Шпаковского района состоялись соревнования по мотокроссу на кубок Ставропольского края.

Старополя. Причем многие из них приехали вместе с семьями, поэтому окрестности автодрома наполнились шумным цыганским табором.

Соревнования, посвященные Дню защитника Отечества, проходят в экстремальной обстановке.



ШЕСТИГРАДУСНЫЙ мороз и ветер не испугали спортсменов: в соревнованиях приняли участие около 50 гонщиков из Краснодарского края, Ростовской области, Дагестана, Карачаево-Черкесии и

ли от холода, и за несколько минут куры буквально деревенеют. Чтобы не слететь в кювет, спортсменам приходится быть крайне собранными на подмороженной трассе.

В итоге места распределились следующим образом. В классе мотоциклов с объемом двигателя 65 кубических сантиметров первое место занял Александр Таран (Пятигорск), второе - Никита Старых (село Красногвардейское), третье - Сергей Бородин (село Александровское). В классе 85 «кубиков» первое место - Антон Иванович (Буденновское), второе - Евгений Шелухин (Михайловск), третье - Александр Басов (село Александровское). В классе 125 кубических сантиметров первенствовали краснодарские спортсмены Роман Драгалев и Алексей Каражов, представитель Ставрополя Максим Ячунко завоевал «бронзу». В классе «OPEN» первое место у Андрея Онишко (Буденновский), второе и третье места разделили мотокроссмены из Пятигорска - Иван Таран и Станислав Михайлов.

Валерий НИКОЛАЕВ. Фото автора.

Мини-футбол

ЛИДЕР - СКА-УОР

В Ставрополе прошли игры второго тура на первенство России среди любительских команд по мини-футболу.

Напомним, что в зоне ЮФО выступает три клуба со Ставрополя: СКА-УОР (Ставрополь), «Спартак-Альтернатива» (Георгийевск) и пятигорский «Макшел». В отчетном туре только армейцы из краевого центра показали стопроцентный результат - выиграли все четыре матча: у «Спартака-Альтернативы» - 8:2, грозненского ЧГУ - 6:4, «Макшела» - 8:3 и правобережного «Спартака» (ЧР) - 10:2. В турнирной таблице после двух туров по-прежнему лидирует СКА-УОР (22 очка), на втором месте футболисты ЧГУ (15), третьем - «Спартак-Альтернатива» (14), четвертыми идут пятигорчане (5), а замыкает таблицу - «Спартак» из Правобережного (1 очко). Лучшим вратарем второго тура был признан Денис Туз (СКА-УОР).

В. РОМАНЕНКО.

ОХ УЖ ЭТА «НАСТЯ»!

ЭТО был уже второй розыгрыш престижного трофея. Как и в прошлом году, в бой за кубок вступили восемь команд. Кроме краевых коллективов, в турнире приняли участие гости из Дагестана и Карачаево-Черкесии - «Ураган» (Избербаш) и «Нарт» (Черкесск). Кстати, обе команды из соседних республик дошли до полуфинала, где сплотились на двух именитых соперниках из краевого центра - «Блокпост» и СКА-«Сласти от Настя».

В Ставрополе прошел розыгрыш открытого кубка губернатора края по мини-футболу среди ветеранов, посвященный Дню защитника Отечества.



Обладательница кубка губернатора команда СКА - «Сласти от Настя».

Свои фамилии в голевой список СКА внесли В. Заздравных, А. Маданов, дважды - Ю. Дуров, трижды - Г. Федотов. «Блокпост» сумел ответить на семь голов армейцев тремя. Отличился А. Мещеряков и В. Суший, сделавший дубль. В игре за 3-е место дагестанский «Ураган» разгромил черкесский «Нарт» - 6:2.

Укращением турнира стал VIP-матч, в котором встречалась команда правительства и депутатов ГДСК с командой молодежной палаты края. В этой игре победили более опытные управленцы ПСК и депутаты - 6:5. Самым ценным игроком VIP-матча признан председатель крайспорткомитета В. Осипов.

Владимир РОМАНЕНКО. ramas@stpravda.ru Фото автора.

Народ совсем обнищал. Даже мест для парковок не хватает.

Чтобы прослыть гурманом в общаге, достаточно положить в варящиесяпельмени лавровый лист... Иностранцы хакеры заявляют, что могут вскрыть почтовый ящик любого русского. Ведь в 99% случаев на секретный вопрос «Ваше любимое блюдо» существует единственно правильный ответ - «Водка».

После приземления самолета. Женщина лет пятидесяти (в



Хозяева гостей: - Уже уходите? - Да. - А почему так медленно?

мобильный телефон): - Таня, здравствуй. Ты не сидишь! Песочные часы с надписью «Ходящее время» и подарочным молоточком с надписью «Подожди, не уходи»... Какое это время: я бегаю, ты бегаешь, он бегают, они бегают?

Переменка. В школе учительница отчитывает мальчика: - Это очень плохое слово. Где ты его слышал? - Мой папа так говорит. - Не смей повторять. Ты даже не знаешь его значения. - Знаю. Это означает, что машина опять не заводится.

Учитель биологии рассказывает о насекомых, которые живут только один день. Голос с задней парты: - Вот лафа! Вся жизнь день рождения. - Почему ты опоздал на урок? - Я собрался на рыбалку, но отец меня не отпустил. - Правильно, отец тебе, конечно, объяснил, почему нельзя пропускать школу? - Нет, он сказал, что червей на двоих не хватит. - Слышал, шахтеры снова устроили голодовку?

- И что требуют? - Пожрать.

Приходит мужик в гости к другу и жалуется: - Знаешь, Колян, у меня большие проблемы. Можно я пока у тебя поживу? - Конечно, только расскажи, в чем дело? - Понимаешь, к нам теща на неделю пожить приехала... - Доча, что ты ходишь с этим парнем? У него же совсем нет денег! - Ну что ты, мама! Я вчера дала ему сотню!

РЕКЛАМА 100% Биогумус. Находка для фермеров! Упаковка 40 кг или Биг-Бег по 500-600 кг. Цена 7900 руб/т. Возможен товарный кредит. ООО «АГРОХИММАШ»

ПОСЛЕДНЯЯ КОЛОНКА ЦЕЛОВАТЬСЯ ЗАПРЕЩЕНО. Новый ограничительный знак - запрет на поцелуи - появился в Англии. Он установлен на железнодорожной станции Уоррингтон Бэнк Кей в графстве Чешир, на западе страны.

СУД ДА ДЕЛО ФЛЯГА «ПОТЯНУЛА» НА 8 ЛЕТ

Житель поселка Равнинного Новоалександровского района Игорь Макаренко, пообщавшись с друзьями и будучи основательно под градусом, решил провести знакомую девушку. Дверь в жилище была заперта на крючок, но он сумел открыть ее. Вместо девушки молодой человек обнаружил ее 71-летнюю бабушку. Планы поменялись, и Макаренко решил на грабеш. Деньг оказалось очень мало - всего 170 рублей, поэтому добычей стали алюминиевые фляги и казан.

Через несколько минут Игорь стучал в дома односельчан, предлагая купить у него цветной металл. Желующих не нашлось, и добычу пришлось просто выбросить. На другой день ночной разбойник уже давал показания милиционерам. Как сообщила пресс-служба Новоалександровского районного суда, И. Макаренко назначено наказание в виде восьми лет лишения свободы с отбыванием его в исправительной колонии строгого режима.

Н. БАБЕНКО.

К сведению застрахованных ООО «РГС-Медицина», страхователей и руководителей ЛПУ!

В связи с прекращением деятельности по обязательному медицинскому страхованию на территории Ставропольского края филиала ООО «РГС-Медицина» - «РГС-Ставрополь-Медицина» извещает о досрочном расторжении договоров обязательного медицинского страхования работающих граждан с 01.03.2009 г.

По возникающим вопросам обращаться по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 278 д, корпус Б; тел. 8(8652) 232-207.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЗЕМЕЛЬНАЯ КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА»

ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ сообщает о том, что прием граждан по вопросу постановки на учет объектов недвижимости и предоставления сведений ГКН (государственного кадастра недвижимости) будет осуществляться с 02.03.2009 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 480 (корпус 3); телефон 56-42-05.

Открытое акционерное общество «Ставропольводмелиорация» уведомляет своих акционеров о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 27 марта 2009 г. в 11.00 по адресу: г. Ставрополь, ул. Ломоносова, 25, каб. 302.

Повестка дня: 1. Избрание состава счетной комиссии. 2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях, плана распределения прибыли за 2008 год. 3. Выборы совета директоров. 4. Выборы ревизионной комиссии. 5. Утверждение аудиторского отчета. Регистрация акционеров 27 марта 2009 г. с 9.00. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 17 февраля 2009 г. С информацией по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров можно ознакомиться с 07.03.09 г. Совет директоров.

В БЕЛЬГИИ ПОХИТИЛИ ПОЛСОТНИ ЩЕНКОВ ЧИХУАХУА

50 щенков породы чихуахуа похищены из специализированного магазина в бельгийском городе Хаселте.



«Речь идет о щенках, которые не способны выжить без специального питания», - приводит телеканал RTL слова управляющего магазина. Он сообщил также, что воры похитили большую партию собачьего корма. Чихуахуа входит в десятку наиболее популярных в Бельгии собачьих пород, цена за щенка может превышать тысячу евро. Между тем шведские ученые недавно установили, что из-за стремления современных людей завести питомца породистые собаки с каждым поколением становятся все глупее.

ОДЕЖДА ИЗ СОБСТВЕННЫХ ВОЛОС

71-летняя жительница Румынии Иоанна Чиоанка связала себе одежду из собственных волос.

Женщина отращивала волосы с 16 лет. Когда волосы достигли метровой длины, она состригла их и использовала для изготовления одежды. «Я много лет ждала, пока мои волосы станут достаточно длинными, чтобы я могла сделать из них одежду, и теперь я очень довольна», - призналась румынка. За жизнь женщины удалось изготовить девять предметов: шляпку, шаль, юбку, блузку, плащ, кошелек, сумочку и пару перчаток. «Может и есть женщины, которые тоже вязали из волос, но мало кому удавалось сделать так много вещей», - похвасталась Чиоанка. При этом некоторые вещи оказались немного светлее остальных. По словам женщины, она сделала их в течение последних десяти лет, уже после того как начала продавать. Чиоанка надеется поехать со своим достижением в Книгу рекордов Гиннесса.



Коллективы Ставропольской краевой автомобильной федерации и фонда поддержки и развития технических видов спорта «Ставропольавтомоспорт» выражают глубокие соболезнования П. А. Федорова по поводу смерти его отца Актиния Ивановича.

Квалификационная коллегия судей Ставропольского края объявляет об открытии вакансий на должности:

председателя Георгиевского городского суда (1 вакантная должность); судьи Лермонтовского городского суда (1 вакантная должность); судьи Пятигорского городского суда (1 вакантная должность). Заявления и необходимые для участия в конкурсе документы претендентов на указанные вакантные должности принимаются квалификационной коллегией судей Ставропольского края с 26 февраля по 26 марта 2009 года с 9 до 17 часов (в рабочие дни) по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 183, 5-й этаж, каб. № 505. Поступившие заявления будут рассматриваться на заседании квалификационной коллегии судей Ставропольского края в 10 часов 15 мая 2009 года в помещении Ставропольского краевого суда (зал заседаний, 5-й этаж). Телефон для справок в г. Ставрополе 23-29-53.

Мелиораторы Ставрополья глубоко скорбят по поводу кончины бывшего начальника Ипатовского управления обводнительно-оросительных систем, ветерана мелиорации Остроулицкого Алексея Андреевича и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае и сотрудник его аппарата выражают глубокие соболезнования Г. А. Страшко - начальнику отдела правового обеспечения аппарата уполномоченного в связи с кончиной его матери Страшко Екатерины Ивановны.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 25 ФЕВРАЛЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Потоп. 6. Жако. 7. Отец. 9. Гарус. 11. Лекало. 12. Ураган. 13. Слайд. 14. Август. 17. Апломб. 21. Рот. 23. Авокадо. 24. Инициал. 25. Док. 27. Скамья. 31. Палата. 34. Дрофа. 35. Банкир. 36. Латунь. 37. Игорь. 38. Боец. 39. Море. 40. Атака.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Какаду. 2. Погост. 3. Торнадо. 4. Посуда. 5. Металл. 8. Нерв. 10. Звём. 14. Аванс. 15. Гроза. 16. Сталь. 18. Прима. 19. Осина. 20. Булка. 21. Род. 22. Тик. 26. Оборона. 28. Край. 29. Микрон. 30. Ядрица. 31. Пальма. 32. Литера. 33. Тень.

Table with weather forecast for 26-28 February. Columns: Territory, Date, Precipitation, Wind, Temperature. Rows: West zone, R-n KMB, Central and Northern zones, East zone.

СКАНВОРД

Scrabble puzzle grid with words like 'Ботинки для грудничка', 'Лобовое у авто', 'Беспокойство, волнение', etc.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор М.Л. ЦЫБУЛЬКО. Члены редакционного совета: А.И. Артюх, В.В. Балдышев, А.В. Воложенко, Г.М. Герасименко, И.Ю. Дроздов, А.А. Катаев, Л.Н. Ковалевская, В.А. Левзина.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор М.Л. ЦЫБУЛЬКО. Члены редакционного совета: Н.М. Бабенко, А.В. Воложенко, В.В. Балдышев, А.И. Артюх, Г.М. Герасименко, И.Ю. Дроздов, А.А. Катаев, Л.Н. Ковалевская, В.А. Левзина.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. Телефоны: приемная - 94-05-09; секретариат - 94-05-49; отдел писем - 94-06-39; 94-15-59; отдел информации - 94-16-65; отдел экономики - 94-12-67; отдел безопасности - 94-06-59; отдел культуры - 26-24-92; отдел культуры и образования - 94-06-49, 94-16-68; спорт - 94-06-69; корсет - 94-07-18; отдел мастеров - 94-07-05; рекламный отдел - 94-59-45, 94-06-79; бухгалтерия - 94-05-95. Факс - 94-17-08, 94-04-17.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5974. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Материалы под рубриками «Успешное дело», «Политика» или «Судебная практика» публикуются на правах рекламы.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Передача публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна. Во всех случаях полиграфического брака обращается в ОАО «ИПФФ «Ставрополь», ул. Спартака, 8, тел. 26-50-00. ОАО «Издательско-полиграфическая фирма «Ставрополь».